
Звіт міського голови про роботу Гребінківської міської ради

та її виконавчих органів в 2023 році

Шановні присутні!

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
презентую до вашої уваги звіт міського голови про роботу виконавчих органів
Гребінківської міської ради у 2023 році.

2023 рік був другим роком повномасштабного вторгнення вже
десятилітньої війни російської федерації проти українського народу, свободи і
незалежності нашої держави. Ми пережили багато втрат, тривог, але були
тиловою територією і мали можливість працювати, навчатися, вести бізнес,
допомагати внутрішньо переміщеним особам, волонтерити, підтримувати
Збройні Сили України та добровольчі формування, наповнювати бюджет і,
навіть, розвивати громаду.

БЮДЖЕТ

У 2023 році бюджет громади (без врахування офіційних трансфертів)
отримав 185 мільйонів 786 тисяч гривень, при планових показниках 164
мільйони 631 тисяча гривень, що більше планових показників на 21 мільйон
155 тисяч гривень, виконання становить 113 відсотків.

По загальному фонду (без врахування офіційних трансфертів) надійшло
172 мільйона 832 тисячі гривень, виконання становить 106 відсотків.
Найбільші надходження по загальному фонду бюджет отримав по:



- податку на доходи фізичних осіб - 118 мільйонів 926 тисяч гривень, або
69 відсотків від надходжень загального фонду;

- єдиному податку - 21 мільйон 701 тисяч гривень, або 13 відсотків від
надходжень загального фонду;

- платі за землю - 20 мільйонів 915 тисяч гривень, або 12 відсотків від
надходжень загального фонду.

По спеціальному фонду (без врахування офіційних трансфертів) надійшло
12 мільйонів 954 тисячі гривень, в тому числі надійшли кошти від викупу
земель сільськогосподарського призначення в сумі 4 мільйона 306 тисяч
гривень та від відчуження комунального майна 1 мільйон 486 тисяч гривень.

Видаткова частина бюджету громади за 2023 рік виконана в сумі 246
мільйонів 631 тисяча гривень.

У розрізі головних галузей громади видатки складають:

На утримання закладів освіти за 2023 рік направлено 131 мільйон 848
тисяч гривень, або 53,5 відсотка від загальної суми видатків бюджету громади,
що на 4 мільйона 676 тисяч гривень більше в порівнянні з 2022 роком.

В загальній сумі видатків на освіту використано:
за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджетів - 60 мільйонів

93 тисячі гривень, що менше до 2022 року на 6 мільйонів 121 тисяч
гривень;

за рахунок бюджету громади – 71 мільйон 755 тисяч гривень, що більше
до 2022 року на 10 мільйонів 797 тисяч гривень.

На галузь “Охорона здоров’я” у звітному періоді спрямовано 19
мільйонів 718 тисяч гривень, що складає 8 відсотків видатків бюджету, в
тому числі на підтримку:

- Комунального некомерційного підприємства “Гребінківська міська
лікарня” – 9 мільйонів 983 тисячі гривень;

- Комунального некомерційного підприємства “Гребінківський центр
первинної медико-санітарної допомоги” – 9 мільйонів 735 тисяч гривень.

В порівняні з минулим роком видатки з бюджету громади на галузь
охорони здоров’я зросли на 5 мільйонів 296 тисяч гривень.

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення складають 6,4
відсотка усіх видатків бюджету та становлять 15 мільйонів 856 тисяч гривень,
в порівняні з 2022 роком зросли на 2 мільйони 211 тисяч. Видатки
спрямовані на програми соціального захисту, на утримання Територіального
центру соціального обслуговування, Центру соціальних служб та на проведення
заходів.



Видатки на житлово-комунальне господарство займають 6 відсотків усіх
видатків. Протягом 2023 року на галузь спрямовано 14 мільйонів 596 тисяч
гривень, що більше порівнюючи з 2022 роком на 3 мільйони 898 тисяч
гривень.

На заклади культури спрямовано 10 мільйонів 996 тисяч гривень, що
складає 4,5 відсотків в загальній сумі видатків бюджету.

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

2023 рік був нелегким як для нашої громади, так і для нашої держави, тому
що через складну економічну ситуацію, що склалася в країні, наша громада
постала перед обличчям чималої кількості викликів. Але незважаючи на
воєнний стан, місцеве самоврядування продовжило і продовжує свою роботу.
Виконавчі органи ради, комунальні підприємства, організації та установи ні на
один день не припиняли свою роботу. Попри всі виклики, в 2023 році
реалізовано заходи 39 місцевих програм.

Так виконання заходів Програми соціально-економічного розвитку за
2023 рік профінансовано в розмірі 11 мільйонів 123 тисячі гривень.

Проведено експлуатаційне утримання - поточний ремонт проїзних частин
доріг в м. Гребінка на суму 2 мільйони 42 тисячі гривень – це вулиці Миру,
Транзитна, Олександра Назарка, Незалежності, Володимира Великого,
Городищенська, Кагамлика, Євгена Гребінки, Локомотивна, Свободи, Героїв
України, Магістральна, Паркова та по провулках Олексія Припутня, Травневий,
Спортивний, Сільськогосподарський, Пирятинський, Миру.

Проведено вимощення щебнем проїзних частин доріг на вулиці Сергія
Мінченка, Квіткова та проїзду між вулицями Деповська та Коцюбинського – на
суму майже 2 мільйони гривень.

Передано майже 4,5 мільйони гривень до обласного бюджету, на
утримання доріг загального користування і на умовах співфінансування 50/50
було відремонтовано дороги: О1704052 Олексіївка ‒ Наталівка ‒ Мар’янівка;
О1704380 Межа обл. – Сербинівка – Гребінка; О1718370 Пирятин ‒ Гребінка.

За підтримки народного депутата Олексія Устенка було проведено ремонт
дороги О1704359 Бесідівщина ‒ /М‒03/ через село Почаївка. Роботи проведені
за рахунок коштів обласного (державного) бюджету в сумі – 35 мільйонів
гривень.

Проведено благоустрій спортивного майданчика (влаштування
поліуретанового покриття, придбання обладнання для спортивного майданчика)
– на суму понад 1 мільйон 533 тисячі гривень. Даний майданчик – довгобуд,
який розпочинали разом з Полтавською ОДА. За кошти громади ми обладнали



бетонний майданчик та загорожу, а з обласного бюджету повинні були
забезпечити покриття, проте протягом років область свої зобов’язання не
виконувала, тому було прийнято рішення завершити облаштування майданчика
своїми силами.

До бюджету Великоолександрівської селищної територіальної громади
Херсонської області передано міжбюджетний трансферт для реалізації заходів з
відновлення пошкоджених/зруйнованих об’єктів житлової інфраструктури села
Чкалове даної громади, внаслідок військової агресії російської федерації, в сумі
- 100 тисяч гривень.

З метою підтримки людей у період вимушеного безробіття,
реалізовувалась Програма організації громадських оплачуваних робіт. За
звітний період на обліку в Гребінківській філії центру зайнятості перебували –
627 безробітних, з них до громадських робіт «Гребінківським комбінатом
комунальних підприємств» було залучено 88 осіб. На громадські роботи з
бюджету громади використано 497 тисяч гривень.

Окрім того, реалізовувалися ряд програм щодо розвитку фізичної культури
і спорту в цілому та окремих видів спорту. Уже не один рік діє програма щодо
розвитку футболу в громаді. Футбольний клуб «Локомотив» є одним з
найстаріших в області. Фінансова допомога міської ради сприяла організації
турнірів, поїздок команди на змагання, придбанню необхідного спортивного
спорядження та заохоченню гравців. На розвиток футболу у 2023 році
профінансовано видатки в розмірі 262 тисячі гривень. Спортсмени
Гребінківської громади брали участь в обласних, всеукраїнських змаганнях,
займаючи призові місця. Команда дівчат відділення «Футбол» Гребінківської
дитячо-юнацької спортивної школи 2007-2008 років народження стали
призерами Чемпіонату України. Анастасія Тарасенко, отримала звання
кандидата в майстри спорту та є членом збірної команди України з футзалу.
Вихованка відділення «Легкої атлетики» Юлія Велика є чемпіонкою та
призеркою Чемпіонатів України та членом збірної команди України з легкої
атлетики. Софія Чумарна, вихованка відділення «Тенісу настільного» є
призеркою Чемпіонату України та членом збірної команди України з тенісу
настільного.

ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
У 2023 році на території громади 920 платників податків здійснювали

господарську діяльність, у тому числі 295 юридичних осіб та 625 фізичних
осіб-підприємців. Протягом року зареєстровано – 36 фізичних осіб
підприємців.



В 2023 проводилась робота з фізичними та юридичними особами по
роботі в Державному аграрному реєстрі (ДАР). Зокрема надавались
консультації та безпосередня практична допомога при реєстрації в ДАР та
реєстрація на отримання в реєстрі різних дотацій та субвенцій.

Економічною базою громади є підприємства залізничного транспорту та
сільськогосподарські підприємства. Основними бюджетоутворюючими
підприємствами громади є: Акціонерне Товариство «Укрзалізниця», СФГ
«Україна», СФГ «Каміла», СТОВ «Прогрес», СТОВ «Придністровський край»,
ТОВ «Баришівська зернова компанія», СФГ «Татіана», ТОВ «Мадег», СФГ
«Нове-2».

ЕКОСЕРВІС-2022
У рамках співробітництва Гребінківської, Пирятинської, Чорнухинської,

Новооржицької територіальних громад в 2022 році утворено та зареєстровано
спільне комунальне підприємство «Екосервіс-2022», яке займається
управлінням відходами в усіх чотирьох громадах. Гребінківський комбінат
комунальних підприємств вже отримав 75 пластикових контейнерів об’ємом
1,1 метрів кубічних. На 11 майданчиках для роздільного збирання побутових
відходів в місті Гребінка установлено 36 контейнерів, а також облаштовано
майданчики та встановлено відповідні контейнери в с. Загребелля (3) та с.
Тарасівка (2). Крім того за рахунок німецьких партнерів для функціонування
спільного комунального підприємства «Екосервіс-2022» придбано сміттєвоз
об’ємом 22 метрів кубічних з великим коефіцієнтом ущільнення, сортувальний
комплекс, навантажувач, потужний прес, 2 причепи, інше обладнання, усього
на суму 350 тисяч євро (майже 15 мільйонів гривень), або понад 3 мільйони
700 тисяч гривень на громаду.

На виконання договору про співробітництво передано з бюджету
Гребінківської міської територіальної громади бюджету Пирятинської міської
територіальної громади на утримання спільного комунального підприємства
«Екосервіс 2022» – понад 592 тисячі гривень.

РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА
Регуляторна діяльність Гребінківською міською радою здійснювалась в

межах чинного законодавства з урахуванням умов воєнного стану. Для
забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності на офіційному
сайті міської ради у розділі «Регуляторна політика» постійно здійснюється
актуалізація матеріалів з питань регулювання господарської діяльності, зокрема,
розміщено План діяльності Гребінківської міської ради з підготовки проєктів
регуляторних актів, Реєстр та перелік регуляторних актів. Також, у розділі
забезпечено доступ до діючих регуляторних актів, проєктів та аналізу
регуляторного впливу регуляторних актів.



СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ
Ми українці – незламні, тому ми віримо в Перемогу і в 2023 році

розпочали роботу по оновленню Стратегії розвитку Гребінківської міської
територіальної громади до 2030 року та Плану дій з її реалізації. Процес
стратегічного планування відбувається за підтримки експертів проекту
«Підтримка стратегічного планування розвитку територіальних громад
Рівненської, Житомирської та Полтавської областей», який реалізується
громадською організацією «Ендшпіль» завдяки Агентству США з
міжнародного розвитку (USAID) через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА». Члени
робочої групи, у складі якої представники громадськості, освітяни, активна
молодь, представники міської ради, старости, представники бізнесу, активно
працюють над важливим для громади документом, який вже знаходиться на
завершальному етапі.

ОСВІТА
Одним із пріоритетних завдань, які стоять перед Гребінківської громадою,

є розвиток освіти та забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної
освіти.

Незважаючи на продовження в Україні воєнного стану, заклади освіти та
комунальні установи працювали в очному, змішаному, дистанційному
режимах, а працівники всіх закладів освіти і установ активно долучилися до
волонтерської діяльності: готували обіди, складали і відправляли посилки,
плели шкарпетки, пекли смаколики, приймали участь у благодійних ярмарках.

З метою забезпечення безпечного перебування учасників освітнього
процесу закладів освіти у захисних спорудах проводилися косметичні ремонти,
облаштовувалися кімнати для проведення навчання, було закуплено мережеве
обладнання, медикаменти тощо.

В Гребінківській гімназії у співфінансуванні з державним бюджетом було
здійснено капітальний ремонт протирадіаційного укриття на загальну суму 4
мільйони 402 тисячі гривень. На облаштування найпростішого укриття в
закладі дошкільної освіти «Веселка» використано 36 тисяч гривень. Загалом
на облаштування захисних споруд для закладів освіти було використано 545
тисяч гривень.

Значні зусилля були спрямовані на покращення матеріально-технічного
забезпечення та оснащення кабінетів і харчоблоків. Для закладів загальної
середньої освіти було придбано:

-меблі на 1 мільйон 764 тисяч гривень;
- комп’ютерну техніку на 311 тисяч гривень;
-меблі та обладнання для харчоблоків на 723 тисячі гривень.



На утримання шкільних автобусів було спрямовано 1 мільйон 398 тисяч
гривень.

Для закладів дошкільної освіти було придбано:
-меблі на 252 тисяч гривень;
-матеріали для ремонту на 78 тисяч гривень;
-обладнання для харчоблоків на 125 тисяч гривень.

Вже шостий рік поспіль триває співпраця з батьками наших учнів у
проведенні ремонтних робіт класних кімнат і 2023 рік не став винятком. Так,
спільними зусиллями було відремонтовано 15 класних та 2 лабораторні кімнати.
Загалом, з бюджету громади на закупівлю будівельних матеріалів було
витрачено близько 858 тисяч гривень.

Для заохочення та підтримки обдарованої молоді в рамках роботи
відповідної програми двом вихованцям Гребінківської дитячо-юнацької
спортивної школи виплачувалася стипендія у розмірі 2 тисячі гривень на
місяць.

Придбані новорічні подарунки дітям пільгових категорій закладів
дошкільної та загальної середньої освіти Гребінківської міської територіальної
громади – на суму понад 95 тисяч.

За зверненнями сімох дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, з метою забезпечення їх матеріальної підтримки після досягнення
ними 18-річного віку, було виплачено одноразову допомогу близько 13 тисяч
гривень.

З метою підтримки та консультування педагогічних працівників
Гребінківської міської територіальної громади у 2023 році Центром
професійного розвитку педагогічних працівників було проведено:

- 103 вебінари;
- 56 практикумів;
- 36 майстер-класів;
- 108 консультацій;
- 1 семінар.
Дані заходи стосувалися питань діяльності освітян в умовах воєнного

стану, професійного розвитку педагогів закладів освіти, впровадження Нової
української школи, проведення заходів для керівників та засідань академії
педагогічної майстерності.

З метою розбудови мережі професійних спільнот Центр професійного
розвитку педагогічних працівників здійснював координацію діяльності п’яти
професійних спільнот.

На базі Центру працює студія «Освіторіум», у межах діяльності якої
організовано та проведено чотири зустрічі:

-«Вишиваний рушник–щира серця сповідь» (зустріч із вчителькою
української мови та літератури Гребінківської гімназії Наталенко Оленою



Адамівною);
-зустріч із письменницею Людмилою Охріменко (презентація творів);
-«Твори сучасних українських письменників: цікаві пропозиції для

вчителів та учнів» (поради бібліотекарки міської публічної бібліотеки Іващенко
Олени Василівни);

-«Твори українських та зарубіжних письменників для позакласного
читання у 5-9 класах» (зустріч з бібліотекаркою міської дитячої бібліотеки
Дунай Світланою Михайлівною).

Для забезпечення реалізації права дітей з особливими освітніми потребами
на здобуття освіти фахівцями Інклюзивно-ресурсного центру Гребінківської
міської ради проведено 25 комплексних оцінок, постійно надавалися
консультації та послуги дітям раннього та дошкільного віку, які не відвідують
заклади (6 дітей), дітям, які здобувають освіту у формі педагогічного
патронажу (4 дітей), дітям, яким в закладах освіти створено інклюзивну групу
чи клас (12 дітей), дітям з числа внутрішньо переміщених (2 дітей). Також
фахівці Центру приймали активну участь у засіданнях команд психолого-
педагогічного супроводу у закладах освіти (62 засідання).

Педагогічним працівникам збережено виплати, які вчасно виплачувалися.
Випускники (128 осіб) шкіл успішно склали національний мультипредметний
тест і вступили до навчальних закладів вищого рівня.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Система охорони здоров’я Гребінківської міської територіальної громади

представлена двома закладами Комунальним некомерційним підприємством
«Гребінківська міська лікарня» та Комунальним некомерційним підприємством
«Гребінківський центр первинної медико-санітарної допомоги». Незважаючи на
воєнний стан, заклади охорони здоров’я у повній мірі впоралися із усіма
завданнями та викликами тривожного та непростого сьогодення. За рахунок
додаткового фінансування з бюджету громади на суму понад 20 мільйонів
гривень (більше 10 мільйонів гривень–ПМСД, майже 10 мільйонів гривень
міська лікарня) вдалося утримати первинну медицину на селі (амбулаторії і
ФАПи) та профінансувати:

заробітну плату з нарахуваннями медичним працівникам міської лікарні та
сільським медичним працівникам;

проведення профоглядів працівників комунальних установ та
військовозобов’язаних;

придбання медикаментів та виробів медичного призначення для
декретованих категорій населення;

100%-ву оплату енергоносіїв.
«Гребінківська міська лікарня» надає амбулаторну та стаціонарну медичну

допомогу жителям громади.



В 2023 році було підписано договір на 11 пакетів з Національною службою
здоров’я України, які в повній мірі виконувались лікувальною установою. На
стаціонарному лікуванні проліковано 3 тисячі 337 чоловік, в тому числі: 109
військовослужбовців Збройних Сил України і 790 внутрішньо переміщених
осіб.

Лікарями загальної практики сімейної медицини «Гребінківського Центру
первинної медико-санітарної допомоги» заключено 18 тисяч 969 декларацій.
Амбулаторної допомоги надано–82 000 послуг. Також протягом звітного
періоду працював денний стаціонар при Гребінківському Центрі первинної
медико-санітарної допомоги, в якому проліковано 1019 хворих з різною
патологією та різними ступенями тяжкості.

Крім того підприємство отримало медикаменти, вироби медичного
призначення та устаткування за рахунок централізованого постачання,
гуманітарної та благодійної допомоги на суму майже 2 мільйони 719 тисяч
гривень.

За рахунок фінансування з бюджету громади, Гребінківська міська лікарня
придбала обладнання довгострокового використання – на суму 1 мільйон 50
тисяч гривень (приставка до операційного столу ортопедична; віконниці
рентгенозахисні; мікроскоп; ліжка функціональні з ручним приводом – 12 шт.;
відеокольпоскоп; котел варочний; добовий монітор артеріального тиску;
кондиціонери), виготовлено «Проектно-кошторисна документація на проект
«Реконструкція приймального відділення КНП «Гребінківська міська лікарня»»
на суму 191 тис. 305 грн. Проєкт буде реалізовуватися за умови
співфінансування з бюджету Гребінківської міської територіальної громади, в
сумі 1 мільйон 668 тисяч гривень та з Полтавського обласного бюджету в сумі 1
мільйон 66 тисяч гривень.

КУЛЬТУРА
На території Гребінківської міської територіальної громади функціонує 22

заклади культури, в тому числі філії.
В зв’язку з повномасштабним вторгненням рф вже два роки поспіль

діяльність закладів культури громади спрямована на організацію та проведення
благодійних заходів та концертів. Всього проведено – 545 заходів, з них
благодійні заходи на підтримку ЗСУ – 53 на яких зібрано коштів - 476 тисяч
814 гривень. Найбільш масовими були:

- благодійний тур селами громади гурту Гребінківського МБК «Без нот»
зібрано - 134 тисяч 233 гривень;

- звітний концерт аматорських колективів Гребінківської громади «Звучи,
рідна мово» та благодійний ярмарок - 19 тисяч 49 гривень;

- вечори пам’яті - 104 тисячі 984 гривень;



- благодійні концерти заслуженої артистки України Олени Білоконь селами
громади.

За кошти, зібрані під час благодійних заходів, закуплено необхідні речі для
земляків-військовослужбовців (генератори, тепловізори, біноклі, прилади
нічного бачення, комплекти зимового одягу, взуття, тактичні аптечки, ліки,
запасні частини та шини до автомобілів, допомога в ремонті авто, які
здійснюють бойові завдання на фронті, придбанні Starlink та багато іншого);

Здійснено 10 поїздок на передові рубежі фронту Донецької, Запорізької,
Харківської областей та направлялись нашим воїнам речі, необхідні для
облаштування побуту, медикаменти, продукти харчування.

Для ВПО в Гребінківському міському будинку культури організовано
пункт видачі гуманітарної допомоги (одяг, взуття, продукти харчування) також
функціонує Пункт незламності.

В Гребінківській дитячій школі мистецтв навчається 262 учні. Батьківська
плата у 2023 навчальному році не збільшилась і становить від 80 до 120 грн.

Книжковий фонд Гребінківської міської публічної бібліотеки поповнився
на 119 книг на суму - 25 тисяч грн.

В Гребінківському міському краєзнавчому музеї проведено 225 заходів
різного спрямування та тематики.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Соціальний захист пільгових категорій населення – пріоритетний

напрямок діяльності міської ради. Воєнний стан значно вплинув на
актуальність питання підтримки військовослужбовців та їх сімей, пільгових
категорій населення, внутрішньо переміщених осіб, а також осіб, які опинилися
в складних життєвих обставинах, тяжкохворих, які потребують тривалого
лікування або операційного втручання, онкологічних хворих. У 2023 році на
соціальний захист незахищених категорій було використано 4 мільйони 696
тисячі гривень, в тому числі:

1) на матеріальні допомоги (надано 441-ій особі);
2) на додаткову пільгу членам сімей загиблих військовослужбовців з

оплати за житлово-комунальні послуги (надано 18-ти сім’ям);
3) на перевезення пільгових категорій громадян автомобільним та

залізничним транспортом;
4) на виплату компенсацій фізичним особам, які надають послуги з

догляду на непрофесійній основі;
5) на оплату інших послуг для окремих пільгових категорій.
24 серпня 2023 року було відкрито Алею Пам’яті в знак спомину, шани

та поваги до Героїв, які віддали своє життя за рідну землю, волю та свободу
України. Нажаль, на цій алеї вже 33 портрети наших Героїв…



На знак пошани полеглим захисникам України, міською радою було
підготовано подання до занесення наших загиблих земляків до Книги Пошани
Полтавської області.

Пам'ятаймо, якою ціною виборюється наша незалежність! Шануємо
пам’ять мужніх синів України, які віддали своє життя за її свободу та
незалежність.

Підтримка наших захисників залишається в постійному пріоритеті так
згідно Програми підтримки Захисників і Захисниць України ветеранів війни і
членів їх сімей та розвитку ветеранської політики в Гребінківській міській
територіальній громаді надано допомог на загальну суму 1 мільйон 37 тисяч
гривень з них:

1)допомога на вирішення соціально-побутових питань 255 особам на
загальну суму 510 тисяч гривень;

2) на лікування військовослужбовців 93 особам на загальну суму 417
тисяч гривень;

3) допомогу сім’ям загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України,
які загинули під час виконання військового обов’язку в період воєнного стану
на території України 11 особам на загальну суму 110 тисяч гривень.

Також в нашій громаді діє Програма підтримки породіль. Метою програми
є надання матеріальної підтримки мешканцям громади при народженні дитини.
У 2023 році матеріальну допомогу отримали 97 сімей по 5 тисяч гривень на
кожну новонароджену дитину на загальну суму 495 тисяч гривень.

З перших днів війни наша громада стала прихистком для багатьох людей,
які шукали порятунку від жахіть війни. На території громади зареєстровано
близько 3 тисячі внутрішньо переміщених осіб. До закладів середньої освіти
зарахована 65 дітей, до закладів дошкільної освіти - 28 дітей. Близько 80
внутрішньо переміщених осіб звернулися до територіального центру за
отриманням різних видів соціальних послуг. На обліку в центрі зайнятості
перебуває 26 осіб.

Протягом року міською радою отримано, доставлено, розфасовано та
роздано  4 тисячі 803 продуктових набори. Дякуємо штабу Полтавської
обласної військової адміністрації, Полтавській обласній раді, Лубенській
військовій адміністрації, Полтавському обласному центру соціальних служб та
всім небайдужим мешканцям громади, які з перших днів відгукнулися та
приносили продукти харчування, одяг та інше для людей, що тікали від війни.

Гребінківський територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) Гребінківської міської ради є установою, що
забезпечує соціальним обслуговуванням та реабілітаційними послугами
громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, громадян, що перебувають в
складних життєвих обставинах, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни,



Захисників і Захисниць та членів сімей загиблих військовослужбовців.
Протягом 2023 року соціальним обслуговуванням охоплено 1343 особи. З них:
відділенням соціальної допомоги вдома – 380 осіб, відділенням денного
перебування – 341 особа, відділення організації надання адресної натуральної
та грошової допомоги – 622 особи.

Незважаючи на воєнний стан в країні, в громаді забезпечено виконання
завдань щодо соціального захисту дітей, запобігання дитячої бездоглядності,
безпритульності, профілактики правопорушень та протидії домашнього
насильства відносно дітей.

На первинному обліку служби у справах дітей перебувало 29 дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування (22 дітей - під опікою/піклуванням,
5 - виховуються в прийомних сім’ях, 2 - в дитячих будинках сімейного типу), з
них 14 дітей-сиріт та 21 дитина, позбавлена батьківського піклування. На
території громади функціонує 3 прийомні сім’ї, в яких виховується четверо
дітей. Проживає в громаді 18 усиновлених дітей, за якими здійснюється нагляд
та 31 дитина в сім’ях опікунів/піклувальників. Забезпечено 100% влаштування
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування в різні сімейні форми
виховання.

Особлива увага приділялась дітям, які перемістилися з окупованих
територій та територій бойових дій. Дев’ятьом дітям надано статус дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Проведено 160 обстежень сімей та профілактичних бесід з батьками та
дітьми. Органом опіки та піклування прийнято 42 рішення в інтересах дітей.

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Головним завданням у сфері цивільного захисту населення територіальної

громади із введенням в Україні воєнного стану є попередження виникнення
надзвичайних ситуацій (подій), своєчасне, повномасштабне і оперативне
реагування на них, а також надання належної допомоги населенню для
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) по всій території
Гребінківської міської територіальної громади.

З бюджету громади для виконання дій за призначенням по ліквідації
наслідків та недопущення виникнення надзвичайних ситуацій (небезпечних
подій)використано 805 тисяч гривень на оснащення підрозділу ДСНС та
організацій, які здійснюють аварійно-рятувальне обслуговування
Гребінківської міської територіальної громади:

- на придбання аварійно-рятувального обладнання та пожежно-технічного
спорядження, забезпечення повсякденним форменим одягом: рукавів 20 шт.,
18 комплектів літнього та 10 - зимового, обладнання системи протипожежного
захисту приміщень будівлі пожежного депо;

- на придбання паливно-мастильних матеріалів;



- на встановлення пожежних гідрантів;
- на виготовлення проєктно-кошторисної документації для проведення

капітального ремонту пожежного депо з врахуванням експертизи та інших
витрат.

А також замовлено проєктно- кошторисну документацію на модернізацію
системи оповіщення громади на загальну суму 94 тисячі гривень.

Для підвищення стійкості територіальної громади до кризових ситуацій,
викликаних припиненням надання чи погіршенням якості важливих для її
життєдіяльності послуг або припиненням здійснення життєво важливих
функцій (електро-, газо-, водо-, теплопостачання та водовідведення) в умовах
загроз, викликаних збройною агресією російської федерації, а саме ракетними
ударами по об‘єктам критичної інфраструктури на випадок «блек-ауту» у
громаді створені, розгорнуті та забезпечені необхідним майном (запаси води,
чай, медикаменти, прилади обігріву і т.д.) 4 стаціонарних Пунктів незламності
у приміщеннях комунальної форми власності Гребінківської міської ради
(комбінат комунальних підприємств, ПМСД, терцентр, міський будинок
культури), 1 – у приміщення пожежної частини, 1 - сектор поліцейської
діяльності, 1- вокзал Гребінка.

ТЕРИТОРІАЛЬНА ОБОРОНА
З моменту повномасштабного вторгнення для забезпечення оборони міста

Гребінка та сіл громади було створено одне добровольче формування
Гребінківської міської територіальної громади №1. Силами міської ради та
добровольців проведено ремонт та облаштування кімнати для зберігання зброї.

Добровольче формування Гребінківської міської територіальної громади
№1 залучається до забезпечення охорони об‘єктів критичної інфраструктури,
порушення функціонування та виведення з ладу яких становить загрозу для
життєдіяльності населення Гребінківської міської територіальної громади, а
саме:

- патрулювання у період дії комендантської години території м. Гребінка та
Гребінківської міської територіальної громади згідно затверджених та
погоджених з Національною поліцією, маршрутів патрулювання.

Для придбання паливно-мастильних матеріалів, забезпечення
іншими матеріально-технічними засобами добровольчого формування
Гребінківської міської територіальної громади №1 з бюджету громади виділено
коштів у сумі 345 тисяч 500 гривень.

ПІДТРИМКА ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
З бюджету Гребінківської міської територіальної громади на реалізацію

заходів програми підтримки військових частин ЗСУ використано понад 591
тисячу гривень, а саме:



- придбання будівельних матеріалів, дверей, вікон, матеріалів для
електропроводки та інших матеріалів для ремонту та будівництва.

ЖКГ
Житлово-комунальне господарство - це одна з найважливіших галузей

господарського комплексу Гребінківської громади, що забезпечує його
життєдіяльність.

На території громади працює Комунальне Підприємство «Гребінківський
комбінат комунальних підприємств». Діючі тарифи на комунальні послуги не
забезпечують відшкодування витрат на їх надання. Це призвело до того, що в
комунальному підприємстві не вистачає обігових коштів на придбання
матеріалів для виконання робіт по утриманню та оновленню інженерних мереж,
по підготовці житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період, придбання
необхідних технічних засобів. Потребує оновлення матеріальна база
підприємства. Зважаючи на те, що суттєве підвищення тарифів на комунальні
послуги вкрай негативно вплине на соціальний стан мешканців громади,
враховуючи фінансову ситуацію, в якій знаходиться комунальне підприємство,
виникає гостра потреба у фінансовій допомозі з бюджету громади. Для
забезпечення виконання вищезазначених заходів реалізується Програма
сприяння діяльності та розвитку житлово-комунального господарства, в рамках
якої у 2023 році використано - 5 мільйонів 450 тисяч гривень.

Одним із пріоритетних напрямків діяльності міської ради є організація
комплексу робіт, спрямованих на покращення санітарного стану територій,
особливо в місцях загального користування мешканців населених пунктів та в
місцях безладного нагромадження сміття обабіч доріг, на прилеглих територіях
кладовищ, пам'ятників та інших, створення умов щодо захисту і відновлення
сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.

Саме тому в нашій громаді реалізовується Програма покращення
благоустрою. В межах заходів Програми комунальним підприємством
«Гребінківський комбінат комунальних підприємств» виготовлені меморіальні
стенди для встановлення на Алеї Пам’яті Героїв.

Також, проведено оплату праці за виконання робіт з благоустрою КП
«Гребінківський комбінат комунальних підприємств», придбано запчастини,
паливно-мастильні матеріали, дорожні знаки, ручні моторизовані інструменти,
облаштовано контейнерні майданчики та проведена оплата за вуличне
освітлення. У звітному періоді проведено робіт на суму - 6 мільйонів 998

- облаштування, ремонт та відновлення матеріально-технічної бази
військового містечка (обладнання кімнат зберігання зброї, служби охорони
державної таємниці, будівлі казарми та командного пункту, обладнання місць
для організації харчування на пункті постійної дислокації та польових умовах):



тисяч гривень.
В старостинських округах благоустрій та водопостачання забезпечують 5

сільських комунальних підприємств та фермерські господарства і
сільськогосподарські підприємства.

На території громади діє Програма «Питна вода» на 2021-2025 роки.
Заходами Програми передбачається реконструкція діючих систем
водопостачання, поліпшення якості питної води, підвищення надійності
експлуатації систем водопостачання і водовідведення, зменшення
енергоспоживання. В рамках Програми у 2023 році використано – понад 194
тисячі гривень.

В 2023 році запроваджено роздільне збирання твердих побутових відходів,
розроблено і затверджено норми утворення відходів.

Вжито ряд організаційних заходів та визначено управителя для 12
багатоквартирних будинків.

Формування ринкових відносин у сфері землі та нерухомості, введення
відповідних змін в системі законодавства щодо планування та використання
територій населених пунктів потребує коригування існуючої та розробку нової
планувальної документації з метою регулювання планування, забудови та
іншого використання територій для забезпечення сталого розвитку громади з
урахуванням державних, громадських і приватних інтересів. Для реалізації цих
завдань на території громади діє Програма розроблення містобудівної
документації. Протягом 2020-2022 років виготовлено проект Генерального
плану та плану зонування міста Гребінка. У липні 2023 року проєкт
Генерального плану м. Гребінка , а саме, розділи «Інженерно-технічні заходи
цивільного захисту на мирний час» та «Інженерно-технічні заходи на
особливий період» направлено повторно на доопрацювання після наданих
рекомендацій Головним управлінням Державної служби України з
надзвичайних ситуацій у Полтавській області та Департаментом з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними
органами. Після погодження доопрацьованих розділів проект Генерального
плану буде направлено на експертизу.

35 сесією VIIІ скликання Гребінківської міської ради прийнято рішення
«Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території
Гребінківської міської територіальної громади» на виконання якого виконавчим
комітетом Гребінківської міської ради укладено договір з організацією для
проведення та організації підготовчого етапу розробки комплексного плану
просторового розвитку з формуванням завдання Гребінківської міської
територіальної громади.

У зв’язку з воєнними діями на території нашої держави збільшилась і
кількість людей з обмеженими можливостями. З метою забезпечення
безбар’єрності територій, будівель, споруд і їх приміщень діє Програма



забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними
можливостями до об’єктів громадського призначення. Протягом 2023 року
проведено обстеження та оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів фонду
захисних споруд цивільного захисту.

З перших днів війни в Україні започаткована соціальна ініціатива
«Прихисток». Це найбільший сервіс пошуку безкоштовного житла для
українських біженців і вимушено переміщених осіб в Україні та за кордоном.
Головна умова — житло має надаватися безкоштовно. За 2023 рік у
Гребінківській громаді сервісом «Прихисток» скористалось 70
домогосподарств, в яких було розміщено 185 внутрішньо переміщених осіб.

У квітні 2022 року уряд запустив державну програму компенсації вартості
комунальних послуг для українців, які безкоштовно надають житло
переселенцям. За 2023 рік по громаді нараховано 1 мільйон 125 тисяч 492
гривні компенсації власникам домогосподарств. Компенсацію в сумі 855 тисяч
492 гривні відшкодовано міжнародними організаціями та благодійними
фондами, 269 тисяч 936 гривень відшкодовано Товариством Червоного Хреста
України.

КОМУНАЛЬНЕМАЙНО

За 2023 рік від приватизації комунального майна до бюджету
Гребінківської міської територіальної громади надійшло коштів у сумі 1
мільйон 485 тисяч 702 гривні.

Продано шляхом проведення аукціонів в електронній торговій системі
«Прозоро Продажі» два об’єкти, які тривалий час не використовувались це:

Нежитлова будівля (котельня) за адресою: с. Овсюки, вул. Миру 46 Б.
Продано за 200 тисяч 1 гривню;

Нежитлова будівля (колишня будівля дитячого садка «Васильок») за
адресою: м. Гребінка, вул. Свободи, 1. Продано за 1 мільйон 279 тисяч 1
гривню.

Підготовлено до приватизації ще 6 об’єктів, які плануються до продажу у
2024-2025 роках.

Ініційовано безоплатну передачу зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області автомобіля швидкої медичної
допомоги CITROEN JUMPER, 2017 року випуску, загальною вартістю 1
мільйон 715 тисяч гривень. Для забезпечення потреб КНП «Гребінківська
міська лікарня». На даний час проведена процедура приймання -передачі
даного автомобіля.

Для забезпечення потреб КНП «Гребінківська міська лікарня» було
передано легковий автомобіль швидкої допомоги OPEL COMBO, 2009 року



випуску із балансу КНП «Гребінківський центр первинної медико-санітарної
допомоги».

Для потреб військової частини А4893 було передано:
- 50 ліжок та 50 матраців.

ВЕДЕННЯ РЕЄСТРУ
Реєстрація місця проживання стосується практично всіх сфер

життєдіяльності людини, пов’язана зі всіма галузями законодавства. Важливим
інструментом організації роботи даного напрямку є функціонування
відповідного Реєстру територіальної громади, завдяки якому реєстрація/зняття
з реєстрації місця проживання/перебування відбувається набагато швидше та
зручніше. Реєстр територіальної громади – це єдине джерело достовірної
інформації про задеклароване/зареєстроване місце проживання фізичної особи.
Відповідним підрозділом постійно здійснюється робота по веденню,
формуванню, наповненню Реєстру територіальної громади, вчасно передається
інформація до Єдиного державного демографічного реєстру, в актуальному
стані підтримується картотека. У відповідності до змін чинного законодавства
скасовано проставляння штампів в паспортах громадянина України. Тому
документом, що підтверджує реєстрацію місця проживання, є витяг з реєстру
територіальної громади, який можна отримати особисто у відділі ЦНАП або як
онлайн-послугу в застосунку Дія. В 2023 році працівниками відділу видано з
реєстру територіальної громади - 2 581 витяг. Для цього щоденно проводиться
актуалізація даних особи.

В 2023 році опрацьовано 1065 запитів стосовно реєстрації місця
проживання осіб. Прийнято та опрацьовано заяв: на реєстрацію місця
проживання – 572, на зняття із задекларованого/зареєстрованого місця
проживання – 166, внесено змін до реєстру територіальної громади – 1105,

знято з реєстрації місця проживання – 390 померлих осіб, опрацьовано
повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання -409.

ДІЯЛЬНІСТЬ МІСЬКОЇ РАДИ
Протягом 2023 року проведено засідання 10 сесій Гребінківської міської

ради. Прийнято 471 рішення. Проведено 50 засідань постійних комісій.
На слайді представлено відвідування депутатами пленарних засідань сесій

міської ради у 2023 році.
У зв’язку з вимогами чинного законодавства в другому півріччі 2023 року

була проведена значна робота по перейменуванню тих вулиць і провулків
населених пунктів громади, назви яких пов’язані з країною агресоркою. Було
створено робочу групу, збирались пропозиції від мешканців, проводились
громадські обговорення. Результатом цієї роботи стало прийняття рішень сесій
щодо перейменування 52 топонімів у місті та сільських населених пунктах. В



першу чергу назви вулиць і провулків були змінено на честь наших загиблих
Героїв-земляків.

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН
У 2023році до міської ради надійшло 347 письмових звернень.
У зверненнях громадяни звертались найбільше з питань: соціального

захисту; комунального господарства; екології та природних ресурсів;культури
та культурної спадщини.

На урядову гарячу лінію надійшло 106 звернень, це на 33 звернення менше,
ніж за аналогічний період минулого року.

До виконавчих органів Гребінківської міської ради, згідно з Законом
України “Про доступ до публічної інформації”, надійшло 96 інформаційних
запитів, з них 68 з питань діяльності органів місцевого самоврядування.

ЦНАП
Відділом ЦНАП та старостатами за 2023 рік мешканцям громади надано 16

117 адміністративних послуг.
В минулому році було переглянуто та значно доповнено Перелік

адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання
адміністративних послуг», і тепер через ЦНАП можна отримати 326
адмінпослуг. У червні 2023 року наш ЦНАП розпочав надавати послуги з
реєстрації актів цивільного стану. Плануємо також надавати паспортні послуги
після закупівлі необхідного обладнання.

ПІДСУМКИ
Підбиваючи підсумки 2023 року хочу, перш за все, подякувати Збройним

силам України, які стали міцним щитом для кожного з нас, та волонтерам, які
сформували і утримують надійний тил. Окремі слова вдячності депутатському
корпусу, виконавчим органам ради за те, що попри все, усі залишились на своїх
місцях і працювали – на повну силу та злагоджено.

Переконаний, що завжди потрібно пам’ятати, що чим відповідальніше ми
будемо ставитись до своєї справи кожен на своєму місці, тим швидше в нашій
громаді будуть змінюватися умови життя на краще. Тому працюємо на
результат! І щодня пам’ятаймо, що життям і можливістю працювати ми
завдячуємо нашим захисникам і захисницям! Чекаємо всіх вдома живими і з
перемогою!

Зберігаємо оптимізм, працюймо і віримо, що 2024 рік обов’язково буде
переможним для України!

Дякую за увагу.


